



КИЇВСЬКА МІСЬКА РАДА

II СЕСІЯ IX СКЛИКАННЯ

РІШЕННЯ

17.02.2022 № 4333/4374

Про звернення Київської міської ради до Президента України, Верховної Ради України та Кабінету Міністрів України щодо неприпустимості зниження рівня обороноздатності територіальних громад і належного забезпечення готовності громадян до національного спротиву

Відповідно до Конституції України, Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Закону України «Про столицю України – місто-герой Київ», з метою підвищення рівня обороноздатності громад, дієвого розвитку сил територіальної оборони та збереження фінансової спроможності місцевого самоврядування в Україні Київська міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Направити звернення Київської міської ради до Президента України, Верховної Ради України та Кабінету Міністрів України щодо неприпустимості зниження рівня обороноздатності територіальних громад і належного забезпечення готовності громадян до національного спротиву згідно з додатком.

2. Оприлюднити це рішення Київської міської ради у спосіб, визначений чинним законодавством.

3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію Київської міської ради з питань місцевого самоврядування, регіональних та міжнародних зв'язків.

Київський міський голова



Віталій КЛИЧКО



Додаток

до рішення Київської міської ради

від 19.02.2022 № 4333/4374

ЗВЕРНЕННЯ

Київської міської ради до Президента України, Верховної Ради України та Кабінету Міністрів України щодо неприпустимості зниження рівня обороноздатності територіальних громад та належного забезпечення готовності громадян до національного спротиву

Ми, депутати Київської міської ради, висловлюємо щире стурбованість і заявляємо, що в умовах зростання зовнішньої загрози, коли біля українських кордонів зосереджено понад 100 тис. військових збройних сил Російської Федерації та сотні одиниць бронетехніки, важко переоцінити важливість територіальної оборони. Місцеві бюджети не здатні покрити самостійно видатки на територіальну оборону, на підготовку національного спротиву.

Без фінансового, ресурсного забезпечення інститут територіальної оборони не зможе повноцінно працювати.

Водночас очевидно, що під час планування Державного бюджету України на 2022 рік Кабінет Міністрів України та Верховна Рада України заклали завищені показники доходів місцевих бюджетів.

Уряд спрогнозував рекордні доходи місцевих бюджетів на 2022 рік обсягом 630 млрд грн, з них 437 млрд грн – власні доходи місцевих бюджетів.

Однак уже перші дві декади січня нового року продемонстрували, що ці плани були надміру оптимістичними. За даними Державної казначейської служби, із запланованих на січень 28 344,7 млн грн доходів місцевих бюджетів по загальному фонду станом на 21 січня 2022 року отримано лише 13 958,2 млн грн, тобто 49%. Зрозуміло, що вже в січні ми побачимо відхилення від плану надходжень до місцевих бюджетів.

Обсяги міжбюджетних трансфертів місцевим бюджетам на виконання делегованих повноважень також не витримують жодної критики – вони значно занижені, що своєю чергою суперечить статті 142 Конституції України, яка передбачає, що витрати органів місцевого самоврядування, що виникли внаслідок рішень органів державної влади, компенсуються державою.

Особливо кризова ситуація – на місцевому рівні. Згідно із пунктом 2 частини другої статті 14 Закону України «Про основи національного спротиву» сільські, селищні та міські ради забезпечують у межах відповідних видатків місцевих бюджетів належне фінансування заходів національного спротиву місцевого значення та підготовки громадян України до національного спротиву.

Станом на сьогодні місцеві бюджети значним чином обтяжені компенсацією різниці тарифів, боротьбою із гострою респіраторною хворобою COVID-19, спричиненою коронавірусом SARS-CoV-2, що включає

забезпечення лікарень, виплати для медиків тощо. У зв'язку із цим існує загроза, що реалізація Закону України «Про основи національного спротиву» зі створення системи територіальної оборони може бути повністю провалена, адже коштів на виконання відповідної програми в місцевих бюджетах немає.

У зв'язку із цим звертаємося з вимогою невідкладно розробити проект закону про внесення змін до Закону України «Про Державний бюджет України на 2022 рік» з метою виділення додаткових бюджетних асигнувань із державного бюджету України місцевим бюджетам задля забезпечення виконання вимог Закону України «Про основи національного спротиву».

Окрім того, закликаємо підтримати проект закону України «Про внесення змін до Закону України "Про Державний бюджет України на 2022 рік" щодо збільшення видатків на оборону та зміцнення обороноздатності держави (№ 6542 від 24.01.2022). Зокрема, цим законопроектом передбачено встановити обов'язок Кабінету Міністрів України забезпечити виділення з резервного фонду Державного бюджету України 300 000,0 тис. грн для потреб організації територіальної оборони.

Київський міський голова



Віталій КЛИЧКО